
第 42 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 5 年 6 月 23 日（月）14 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   書面参加：吉泉様（みずほ町内会長）、藤井様（民生委員）、中西様（北区第 3 

地域包括支援センター）、高橋様（地域住民の方）、田畑様（地域住民 

の方）、原田様（家族会会長）、江口様（家族会副会長） 

出席者： 事業者  河田（ホーム長）、関川（丸心管理者）、横山（丸花管理者）、 

佐々木（ふわり管理者）西倉（ｹｱﾏﾈｰｼﾞｬｰ）、中川（事務） 

    

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

【グループホーム丸心・デイサービスこころ】 

 今年は春先に暖かい日が多かったせいか桜の開花も例年より早くホーム周辺

のお散歩では色とりどりのお花を眺めながらのんびりと歩くことができました。 

連休明けコロナが 5 類に変更となり、長期にわたった面会制限について緩和

策をすぐにとって良いものか等、対応に苦慮しておりますが収束を見通すこと

が出来ない状況など感染対策委員会において協議し、当分の間は外出や施設内

への立ち入りなどの感染対策をこれまで通りとしながら様子をみることにして

います。ただ、対策を取りながら緩和できるところは少しずつコロナ前に戻し

ていこうと、音楽療法はユニットごと少人数で月 1 回ずつのペースで再開しま

した。3 年ぶりに音楽療法士の先生の明るく軽やかなお声が響き、利用者様たち

が楽しく参加されています。そのご様子を見て私たちもとてもうれしくなりま

した。 

デイサービス利用者様は、同居されているご家族の入院等により在宅での生

活が難しくなり、他施設へ入居されるなど少し利用者様の動きがありました。 

母の日には今年もご家族に代わり、カーネーションのプレゼントと記念撮影

をしました。皆様、ほんとうにお花に負けないくらいお綺麗です。 

【小規模多機能丸心ふわり】 

 ふわりの方でも通所利用者様が他施設への入居や、ご自宅で転倒され、幸い

骨折等のお怪我は無かったのですが、お怪我以外の病状の変化による長期入院

となってしまった利用者もいらっしゃり、職員も淋しい気持ちでおりましたが、

新しい出会いもあり、ご主人様とお近くで生活されている方と、独居で愛犬と

生活されている方が、通所利用を中心に時々通いなれた所で宿泊を使いたいと

のことで利用開始されています。まずは職員との毎日のお散歩やレクレーショ

ンの時間を通じ、ふわりに慣れて頂きたいと努力しています。愛犬と暮らされ

る方は、やはり時間が長くなると愛犬のことを心配され自宅に帰りたくなって

しまいますので、慣れるまで少しの間は送迎車を２回走らせる等、ご本人の意



向を汲みながらご支援を続けさせていただいています。 

 

② 活動報告および今後の予定 

5 月の防火訓練 5 月 15 日北消防署に指導をお願いしたところ、（札幌市防災

協会）職員様が立会って下さり、ご指導を頂きました。消防の方が来て下さ

るは久しぶりでしたので、初期消火や避難誘導の注意事項について再確認が

でき、とても有意義なものになりました。災害用品も使い勝手が良さそうな

ものや利用者様の安全な避難に使えそうなものを日々、気にかけて探してい

ます。先日、箱ごと火元に投げ入られる消火剤を購入し、各ユニットに配置

しました。いざという時に、操作が無いので消火器よりも簡単に扱えるよう

です。毎月行っている訓練の際、置き場所や使用方法を確認するようにして

います。また、日中行う避難訓練には中々、参加が難しい夜勤職員にも記録

を必ず読んでもらい確認することとしています。 

 

③ その他  

・6 月 11 日（日）家族の会の花壇整備が実施されました。 

 朝から暑い中、参加されたご家族と職員で花を植え、お花でにぎやかな花壇 

にしていただきました。朝早かったのですが、ご家族と花壇前でご面会もさ 

れました。 

・利用者様、職員対象のコロナワクチン 6 回目接種 5 月末より各往診担当医 

師により接種を受けております。利用者様については 6 月中にほぼ皆様の接 

種が終わり、職員につきましても勤務シフトの調整をしながら接種が進んで 

います。当事業所としては今後もできる限りのことは継続し、何より利用者 

様に感染の無いよう防いでいきたいと思っています。 

・丸心職員の各委員会活動が再開しまた。勉強会もグループホーム職員、小規

模多機能職員、合同で行う形に戻りましたので、勉強会委員が活発に準備等を

しています。各委員は時間のない中ですが、今年の目標を決め活動します。 

 ・暑い時期に向かいます。外食に出かける予定はまだ立てられずにおります 

 がレクレーションを兼ね、かき氷パーティなど利用者様と楽しんで頂ける企 

画を考えています。 

・運営推進会議の開催方法につきましては、札幌市からはコロナの扱いが５ 

類に変わり、以前のように対面開催をするよう通達がきておりますが、道や 

札幌市が公表するコロナ感染者数に増加傾向がみられることから、現状では 

まだ対面での会議は控えさせていただくことにしています。来年４月頃には 

委員の皆様と顔を合わせての会議を再開したいと考えております。どうぞよ 

ろしくお願いいたします。 

 

以上 

 



前回、第 41 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 5 年 4 月）をご覧頂き、運

営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただきます。 

ご協力誠にありがとうございました。感染対策継続のため引き続き書面による

会議の形をとらせていただきますので、お忙しい中、大変恐縮ではございます

が第 42 回につきましてもアンケートを送付させて頂き、ご意見を賜りたいと思

います。どうぞよろしくお願い致します。 

 

 

※ご協力誠にありがとうございました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第 41 回丸心合同運営推進会議 （令和 5 年 4 月）書面参加アンケート 

項 目 ご意見等 

ユニットごとの 

現況報告について 

・ショートステイ利用時のケアマネージャーとの連携につい

て記載されていてとても参考になりました。（第３包括様） 

・ひな祭りパーティ楽しそうで笑顔が素敵です。 

地方でも水面下でコロナ感染者が増えているという事です。 

油断しないで頑張ってください。 

・車いすとはいえ、外での活動が増えていくことが望ましい

ですね。いい季節ですから紫外線を適切に浴びることも大切

ですね。 

 

 

丸心通信について 

・いつもカラフルでご利用者様の表情が分かる写真を交えて 

案内いただき、拝見する側も笑顔になります。 

・暖かい季節となり、散歩姿も拝見しています。 

転倒には十分気をつけて楽しんでください。 

・家族が面会する機会も増えるかもしれませんが、通信での

母の楽しそうな表情を見ることは楽しみになっています。 

活動報告等について 

 

・コロナウィルスが５類扱いとなりましたが、札幌市の陽性

者数 未だ三桁という現状です。今後も感染予防対策しながら

の支援となります。職員の皆様 お身体に気をつけていってく

ださい。 

・防災訓練お疲れ様でした。夜間の火災を想定しているとこ

ろが良いと思います。火災が発生しないことが一番ですね。 

 

 

その他ご意見・ご要望 

ご連絡等 

・運営推進会議について、コロナの収束後も年に１～２回の

対面会議以外、書面の形でも良いのではないでしょうか。 

 

→３年のあいだ書面での開催が続きました。今後のご参加の

方法につきましては、行政の意向も踏まえ検討して参ります。

いつもご協力ありがとうございます。 

※ご協力ありがとうございました。  

 


